
 

 
Notulen ALV 2026 

 
 
van de op donderdag 26 februari 2026 gehouden Algemene Leden Vergadering           
bij café-zaal Kleijngeld. 

 
Opening. 
Onze voorzitter, Annie van de Nieuwenhof, opent om 20.00 uur de Algemene Leden 
Vergadering 2026. 

Daarbij worden de aanwezige leden van harte welkom geheten, met een speciaal welkom 
aan ons erelid André van de Nieuwenhof. Wim en Leo Vissers zijn niet aanwezig op de 
ALV. 
Afmeldingen van: Els van Asseldonk, Wilma v.d. Biggelaar, Dennis Hoefnagel, Maria van 

Tiel, Jeanne v.d. Tillaart, Edwin Kuijpers, Martien van Eert en Rob v.d. Dries.  
 
2025 was ons jubileumjaar: WTC bestaat 45 jaar. De werkgroep, bestaande uit Martien 
Vissers, Mari v.d. Heijden, Rob v.d. Dries, René Looman, Hans van Oosteren en André 

v.d. Nieuwenhof, heeft een prachtige dag georganiseerd. We waren welkom op 
zorgboerderij v.d. Wijst in Vorstenbosch voor een rondleiding en spellencircuit. Rini 
Kerstens leidde ons met een natuurwandeling door de Wijstgronden. Op de zorgboerderij 

werden we verrast met een voortreffelijke lunch. 
De dag werd afgesloten met een gezellige avond met buffet bij Village Depart in Eerde. 
  
WTC Zijtaart heeft een mooie Klaver en ATB & Gravel tocht kunnen organiseren met 

dank aan Johnny v.d. Sande, Patrick v.d. Elzen, Dennis Hoefnagel en Eddy v.d. Tillaart 
en alle andere WTC vrijwilligers. Bedankt hiervoor.  
Ook bedanken we Hans van Dommelen en Hans van Eert voor de Streetrace. Jammer dat 
de weergoden ons in de steek lieten. Ook het fietsweekend, georganiseerd door René 

Looman en André van de Nieuwenhof naar Turnhout mag een succes genoemd worden. 
 
 
Notulen van de vorige vergadering. 

De notulen van de ALV 2025 zijn via de e-mail verzonden naar de leden. Deze notulen 
worden goedgekeurd. 
 
Ledenbestand. 

Sinds de vorige ledenvergadering hebben 8 leden hun lidmaatschap opgezegd.  
Momenteel heeft WTC 78 leden, 67 heren en 12 dames, met een gemiddelde leeftijd van 
64,4 jaar.  
 

Activiteiten 2025. 
Het afgelopen jaar stonden de volgende activiteiten op de kalender: 

- Klaver van Brabant voor Duchenne Road & Gravel 
160 deelnemers: minder dan vorig jaar door andere weersomstandigheden. 

€ 495,- voor Duchenne 
- Streetrace 

Feest voor jong en oud 
- Seiterse MTB en Gravel tocht 

bijna 320 deelnemers 
Aandachtspunt: communicatie. Jan-Willem geeft toelichting. 

- Fietsweekend 26-28 September 
Zijtaart – Turnhout – Zijtaart  

25 deelnemers 
prachtige routes en veel gezelligheid. 



 
 
 

 
 
 
Financiën. 

Maurice v.d. Elzen geeft a.d.h.v. een presentatie tekst en uitleg van onze financiën 2024. 
De kascommissie bestond dit jaar uit Anna-Lied Poelstra en Gijs Kooijmans. Doordat 
Anna-Lied haar lidmaatschap heeft opgezegd, heeft Ad van Nunen de kas mede 
gecontroleerd. Er is door de kascommissie akkoord gegeven aan het financieel overzicht. 

De kascommissie 2026 bestaat uit Ad van Nunen en Martien Vissers. 
Maurice wordt bedankt voor het keurig financieel overzicht en doordat de kascommissie 
goedkeuring heeft verleend, wordt Maurice gedechargeerd van zijn taak. 
 

Voorstel nieuwe Statuten. 
Wij zijn als vereniging verplicht om uiterlijk 1 juli 2026 te voldoen aan de WTBR: Wet 
Bestuur en Toezicht Rechtspersonen. De wet is bedoeld om het bestuur en toezicht van 
onder meer verenigingen en stichtingen te verbeteren. De overheid wil met de wet 

voorkomen dat wanbestuur, onverantwoordelijk financieel beheer, zelfverrijking, 
misbruik van posities en andere ongewenste activiteiten verenigingen en stichtingen 
schaden.  
Voor de nieuwen statuten hebben we gebruik gemaakt van model statuten van de NTFU 

en deze geschikt gemaakt voor onze vereniging. Dit model is ook in gebruik bij clubs in 
de omgeving (Olland, Schijndel, Volkel).  
De nieuwe statuten zijn eerder per email naar de leden verstuurd ter voorbereiding op de 
ALV. 

In een reactie wordt een opmerking geplaatst Artikel 7 punt 2: Behalve in deze statuten 
kunnen aan de leden verplichtingen worden opgelegd: het uitvoeren van 
vrijwilligerswerkzaamheden ten behoeve van de vereniging. Dit punt zal in het concept 
van de statuten worden verwijderd het is nl niet de bedoeling dat het bestuur leden gaat 

verplichten tot het uitvoeren van vrijwilligers werkzaamheden. Unaniem worden de 
statuten aanvaard: er zijn geen tegenstemmers 
 
 

Pauze  
 
Activiteiten 2026.    

- Start seizoen 15 maart; 

- Klaver van Brabant 19 april; 
- Streetrace Zijtaart 30 mei; 
- Fietsweekend: 25-27 september: Kedichem 
- Afsluiting seizoen 18 oktober; 

- ATB & Gravel tocht 15 november; 
- Zaterdagtochten; 
- Zondagtochten; 
- Woensdagtochten 

 
Op het programma staan 2 gastritten:   

- 31 mei Ollands Mooiste;  

- 7 juni Berne Abdijbier.  
Er zijn buiten deze geplande activiteiten meer tochten die gefietst kunnen worden: deze 
worden door individuele leden gecoördineerd en opgepakt. Informatie via de 
verschillende app-groepen of het bestuur. Eigen initiatief hiervoor wordt zeer 

gewaardeerd. 
De eerste 3 woensdagtochten wordt er om 13.00 uur gestart in Zijtaart. Vanaf 8 april  
om 8.30 uur. 



 
 
André van de Nieuwenhof geeft uitleg aangaande het fietsweekend. Er wordt via de e-

mail een uitvraag gedaan om de belangstelling voor dit evenement te inventariseren. 
 
Om deze activiteiten te kunnen blijven organiseren zijn we afhankelijk van onze 
vrijwilligers, dus we hopen dat we ook dit jaar weer op jullie medewerking mogen 

rekenen bij de ondersteuning van de diverse evenementen. 
 
WTC kent vanaf dit seizoen geen aparte seniorengroep meer. Het budget is geïntegreerd 
in het totaal budget van de club. Een van de activiteiten: de Culturele en Culinaire dag, 

voorheen georganiseerd door deze groep, zal het komende jaar ook weer plaatsvinden. 
Mari v.d. Heijden, Rieky v.d. Heijden en André v.d. Nieuwenhof hebben zich gemeld om  
deze dag te organiseren.   
 

Begroting 2026. 
Maurice v.d. Elzen geeft tekst en uitleg over de begroting 2026. 
Incasso van de contributie staat gepland voor eind maart: € 46,50 
 

Bestuurszaken. 
Volgens rooster is penningmeester Maurice van de Elzen en lid Walter Jans aftredend.  
Maurice is herkiesbaar, Walter niet. Er heeft zich niemand gemeld als kandidaat 
bestuurslid. Walter geeft aan dat hij tot eind 2026 lid en hij zijn werkzaamheden binnen 

het bestuur wil voortzetten tot er een nieuw bestuurslid is gevonden. Er wordt een 
uitvraag gedaan naar bestuurslid. Maurice wordt herkozen. 

 
Heb je interesse dan kan je dit altijd kenbaar maken bij een van de leden van het 

bestuur en dan kun je het komende jaar al eens meedraaien met een vergadering.  
 
Huldiging Jubilarissen. 
25 jaar: Hans van de Rijt 

40 jaar: Martien van Eert: heeft zich afgemeld voor de ALV 
            Tiny Vervoort 
 
Aanpassing Huishoudelijk Reglement. 

Rooster van aftreding: 
2027: Voorzitter Annie van de Nieuwenhof, lid Jan-Willem van Essen. 
2028: Rob van den Dries  
2029: Penningmeester Maurice van den Elzen 

 
Vanaf het seizoen 2026 gaat ieder lid betaalt €46,50 contributie betalen. De ereleden 
betalen €10,00. 
 

Sponsoren. 
Zoals we kunnen zien hebben we goede sponsoren, waarop we trots kunnen zijn en 
waarop we kunnen rekenen.  

- Avedo Tegelwerken; 

- Feestzaal Kleijngeld; 
- De Fietsenwinkel Zijtaart; 
- Autocentrum v.d. Heijden Zijtaart; 

- Feelflex; 
- Intersport Veghel 
- Machinaal Timmerbedrijf van der Linden B.V. 

Wij vinden een goede verhouding belangrijk. De basis hiervan is natuurlijk de 

wederzijdse steun voor gemeenschappelijke activiteiten. We gaan ervan uit dat we ook 
weer op onze leden kunnen rekenen.                                                                      
 



 
 
Rondvraag. 

Rieky v.d. Heijden: 
De start van de snerttocht verliep chaotisch: jammer dat de groep uit elkaar viel. 
Doordat de opkomst hoog was moest er in verschillende groepen worden gereden 
waarbij de tweede groep in dit geval geen route begeleiding had. 

 
Voor de editie volgend jaar zal bestuur zorg dragen voor groepen indeling en dat er in 
elke groep iemand met navigatie aanwezig is  
 

  
Ad van Nunen: 
Stopt als coördinator voor de controles van “de knooppunten”. Ad geeft toelichting. 
Er zijn voldoende vrijwilligers om de knooppunten te controleren. Als bestuur gaan we 

bekijken hoe dit te organiseren.  
Maurice neemt namens bestuur contact op met Ad om overdracht af te stemmen. 
Verdere communicatie hierover volgt nog.  
 

 
Sluiting. 
Annie bedankt iedereen voor zijn/haar inbreng en bijdrage. 15 maart is de opening van 
het fietsseizoen en als bestuur hopen we op een goede opkomst en veel fietsplezier in 

2026. 
 
 
 

 
 
 
 

 
 


